

**RAPORT DE ACTIVITATE**  
**pe anul 2023**  
**Consilier local BANU IOAN,**  
**din partea Partidului Social Democrat**

Sunt consilier local al Comunei Dumești, județul Vaslui pe listele Partidului Social Democrat si membru a Comisiei pentru probleme social- culturale și culte, învățământ, sănătate, muncă și protecție socială, familie și protecție copii, tineret și sport, protecția mediului, turism și agrement, juridică și de disciplină din cadrul Consiliului Local al Comunei Dumești. Activitatea in cadrul comisiei s-a concretizat in participarea la ședințele de lucru ale acestei comisii, discutarea si acordarea votului favorabil acelor proiecte de hotărâre pe care le-am identificat ca fiind oportune.

Din momentul in care am fost ales si validat consilier local, am cautat sa identific problemele comunității in care traiesc, sa propun si sa sustin solutii reale si eficiente pentru rezolvarea acestor probleme oricare ar fi natura acestora, administrarea localitatii, dezvoltare economica sau culturala, etc.

Întreaga mea activitatea a avut la baza prevederile Codului administrativ si cele cuprinse in Regulamentul de organizare si functionare al Consiliului local Dumești, urmarind respectarea interesului cetatenilor, a prevederilor legale in ce priveste valorificarea patrimoniului privat al localitatii si utilizarea domeniului public.

Am fost alaturi de persoanele de la ajutorul social la curățenie și ordine din raza sectorului pe care am fost desemnat.

Am pastrat un dialog permanent cu cetatenii din raza sectorului pe care am fost desemnat, am comunicat cu ei si m-am intalnit periodic, preluand doleantele si problemele pe care acestia le-au ridicat , probleme care au fost solutionate prin grija compartimentelor executive din cadrul Primăriei.

Întotdeauna m-am implicat și mă voi implica in continuare in demersurile Consiliului Local si voi sustine initiativele pozitive care duc la imbunatatirea calitatii vietii cetatenilor comunei Dumești.

Am participat impreuna cu domnul Primar si domnul Viceprimar la sedintele organizate in Comuna Dumești, pentru a sta de vorba cu cetatenii comunei, a le asculta ofurile si a incerca sa rezolvam cat mai multe dintre cerintele lor.

Consider că prin atitudinea mea corectă și responsabilă pentru funcția de consilier local, mi-am adus contribuția la buna desfășurare a întregii activități ale administrației publice locale, în sprijinul și folosul cetățeanului.

**Data,**  
**12.02.2024**

**Semnătura,**  
**BANU IOAN**  
